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ВСТУП 

Відповідно до основної концепції впровадження «Стратегії адапта-

ції до зміни клімату сільського, лісового та рибного господарства Ук-

раїни до 2030 року», розробленої на виконання розпорядження Кабі-

нету Міністрів України від 6 грудня 2017 року № 878-р «Про затвер-

дження плану заходів щодо виконання Концепції реалізації державної 

політики у сфері зміни клімату на період до 2030 року», існує необхід-

ність селекції та розведення нових видів риб, а також розширеного 

впровадження полікультури та збільшення видів культивування у ста-

вових рибних господарствах та індустріальній аквакультурі в садках, 

басейнах та в установках замкнутого водопостачання. Одним із перс-

пективних та нових видів риб, які можуть вирощуватися в ставових ри-

бних господарствах України, є форелеокунь, або великоротий окунь 

(Micropterus salmoides), що належить до родини Центрархових. На за-

раз даний вид культивують у ставовій аквакультурі понад 50 країн 

світу.  

Наявність великоротого окуня у рибних господарствах різних країн 

зумовлена низкою чинників. Він є одним із найпопулярніших об’єктів 

рекреаційного рибальства. Має високу харчову цінність для людини за 

якістю м’яса, тому в багатьох країнах вирощується як об’єкт товарного 

рибництва. Водночас, великоротого окуня використовують як додатко-

вий об’єкт аквакультури для зменшення чисельності небажаних (дріб-

них і малоцінних) видів риб, враховуючи особливість його живлення 

та здатність підвищувати рибопродуктивність ставів. 

Попередньо відпрацьовано окремі технологічні прийоми з відтво-

рення та вирощування великоротого окуня за комбінованих методів ве-

дення аквакультури, що забезпечують достатню ефективність одер-

жання вихідного іхтіологічного матеріалу для подальших досліджень. 

Наразі існує необхідність подальшого удосконалення технологіч-

них прийомів відтворення та вирощування великоротого окуня в риб-

них господарствах України, основним елементом яких має бути розро-

блення надійних методів формування високопродуктивних маточних 

стад у контрольованих умовах рибогосподарських підприємств із різ-

ним рівнем інтенсифікації виробництва. 
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